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ЗАДАНИЕ С1–00 

 

Дано: P= 25 кН, М= 100 кН∙м, F1= 10 кН, α1= 30°, F4= 

40 кН, α4= 60°, а= 0,5 м 

 

Найти: Реакции связей в т. А и В 

 

РЕШЕНИЕ:  
 

Рассмотрим равновесие жесткой рамы. На раму действуют: 

силы 1F


 и 4F


, пара сил с моментом М, натяжение троса T


 

( PT  ) и реакции связей AX


, AY


, BR


. 

Неизвестны реакции связей AX


, AY


, BR


. 

  

Для полученной плоской системы сил составим уравнения 

равновесия: 

 

0 xF ,  060sin30cos60cos 14  
BA RFTFX  

0 yF ,  060cos30sin60sin 14  
BA RFFY  

0 Am , 0560sin460cos430sin430cos3260cos 114  aRaRaFaFaTMaF BB


 

 

 

Из уравнения (3): 







aa

aFaFaTMaF
RB

460cos560sin

430sin430cos3260cos 114





 

 

2,30
5,045,05,05866,0

5,045,0105,04866,0105,03251005,025,040





 (кН) 

 

Из уравнения (2): 

54,145,02,305,010866,04060cos30sin60sin 14  
BA RFFY (кН) 

 

Из уравнения (1): 

81,79866,02,30866,010255,04060sin30cos60cos 14  
BA RFTFX (кН) 

 

 

Реакции, полученные со знаком «минус», в действительности имеют направление противоположное 

принятому на рисунке 

 

 

Проверка: 0)(  KB Fm  

045460sin360cos230cos 441  aYaXaFaFMaTaF AA


 

05,0454,145,0581,795,04866,0405,035,0401005,02255,0866,010   

0005,0   

 

 

 

Ответ:  ХА = -79,81 кН, YA = 14,54 кH, RB = -30,2 кH 
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